
 

Side 1 av 1 

Møtereferat fra styremøte i Bodø Venstre, 4.september 2008. 
Sted:   Bryggerikaia, torsdag 4.september kl 19:00-21:00 
    
Møtt:    Turid Høyersten-Holm 

Terje Cruickshank 
Jostein Toftebakk 
Ida G. Johnsen  

Observatør:  Asbjørn Røiseland 
Meldt frafall:  Wiveca N. Wilhelmsen-Holm  

Bjørg Jenssen  
Per Dalhaug 

Ikke møtt:  Erlend Tobias Duesund 
 
 
Ørjan Berg informerte styret om utbygningsplanene ”Arctic Egde” på Rønvikfjellet.   
 
Sak 1.   Godkjenning      
Møteinnkalling og referat fra siste styremøte ble godkjent. 
 
Sak 2.   Innkommet post og økonomi   
Kasserer hadde meldt frafall til dagens styremøte, men hadde informert deler av styret om 
den økonomiske situasjonen på diskusjonsmøtet 28.august.  Den økonomiske situasjonen 
er tilfredstillende og vi har fått de overføringene som forventet.  
   
Sak 3.   Politiske uttalelser og Mediastunt   
Stille etter ferien.  Turid har utarbeidet en interpellasjon til neste bystyre om Kirkebuss som 
vi har fått en artikkel om.  Det er styremøte i NV, stand og venstreskole til helgen som Terje 
forsøker å få ut en pressemelding på. 
 
Sak 4.  Bystyrekartet    
Venstre har inne en interpellasjon om kirkebuss i Rønvik.  Ellers ikke de største sakene til 
nestebystyremøte, men likevel et stort sakskart på 350 sider.  Skolepolitisk strategi vurderer 
Terje å komme med et motinnspill til innstillingen på. 
 
Sak 5.  Venstreskole. 
Venstreskole gjennomføres fredag 5.september.  Arbeidsoppgaver og gjøremål koordinert.  
Det er 16 påmeldte, tre fra Bodø resten fra omeng; Steigen, Gildeskål, Meløy, samt 
styremedlemmer i Nordland Venstre.  Terje tar opp med lederen i Nordland Venstre om det 
er mulig å dele kostnadene for gjennomføringen av denne samlingen mellom Bodø og 
Nordland Venstre.   
 
Sak 6.   Informasjon fra styremøte i Nordland Venstre 7-8.juni  
Det ble ikke tid til inngående å informere fra NV samlingen på Røst.  Men kort info er gitt 
tidligere på diskusjonsmøtene.  Møtet på Røst var svært positivt og Nordland Venstre har 
lagt en strategi mot valgkampen på massiv organisasjonsbygging og regionsbygging.  
Nestleder i Venstre, Ola Elvestuen var med på dette styremøte og informerte om gangen i 
programarbeidet, samt fikk innspill i mange Nordlandssaker, særlig fiskerispørsmål ble 
belyst.   
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Sak 7.  Mobilitetsuka 2008 og bilfri dag ”Ren luft for alle” 
Ikke behandlet.  
 
 
Sak 8.   Eventuelt    

a) Fratredelse. 
Bjørg Jenssen har tidlige antydet at hun be om å få fratre sitt verv som leder av Bodø 
Venstre.  Den 3.september mottok Terje et formelt skriv fra henne der hun ber med 
grunnlag i private årsaker om å få fratre.  Styret var forberett på denne henvendelsen, og 
Wiveca Wilhelmsen-Holm vil inntil årsmøtet fungere som leder.  Wiveca ønsker ikke å 
inneha dette verv etter årsmøtet.  Styret må derfor igangsette en søk etter og eventuell 
oppfølging av en ny kandidat til ledervervet.  Terje melder endringen inn til VHO og NV. 
 

b) Programarbeidet. 
Første utkast til programarbeidet er sendt medlemmer pr e-post.  Det kan også lastes ned fra 
http://www.venstre.no/files/sentralt/organisasjon/utkast_venstres_stortingsvalgprogram_200
92013_030908.pdf   
 
Frist for tilbakemeldinger, endringsforslag etc er 1.november. 
 
Turid Høyersten-Holm setter i gang sammen med studieleder og konstituert leder Wiveca 
Wilhelmsen-Holm en plan for å gjennomføre 3 studieringer med forskjellige 
programområder før neste styremøte 16.oktober.  
 

c) Idékafe: flybyen Bodø – framtidsvisjoner 
Terje har vært i kontakt med engasjerte Bodø mennesker som savnet oppfølging av Venstres 
flyplassutspill.  Styret har tidligere tatt opp og jobbet med planene for å gjennomføre en 
idékafe hvor man samler forskjellige interessenter til diskusjon om muligheter og 
utfordringer.  Denne jobben tar vi tak i etter programarbeidet er ferdig.   
 

d) Møte med Dørum. 
Terje, Jostein og Ida ble invitert fredag 29.8 til fam.Holm ifm at Dørum var i traktene og 
hadde et par timer ledig.  Det var et hyggelig møte med en inspirerende politisk dialog.  
 
 
 
 
Terje Cruickshank 
Referent 


